



NEVEZÉSI LAP

RALLY

ALEXOVICS

KINCSESBÁNYA-FEHÉRVÁRCURGÓ
2017. Április 22-23.



	NEVEZŐ SE	1. VERSENYZŐ	2. VERSENYZŐ
NEVE:			
CÍME:			
TELEFON: (kötelező megadni!)			
E-MAIL CÍME: (kötelező megadni!)			
LICENC SZÁMA /HA van MARB-os is!/:			
TAJ SZÁM:			
Baleset esetén értesítendő (Jelen van a versenyen) Név, mobil szám:			
SZÁMLÁT erre a névre:			
és postacímre kérek:			
Versenyen használt gumiabroncs (X-el jelölni):		A versenygépkocsi adatai:	
Verseny	<input type="checkbox"/>	GYÁRTMÁNY:	TIPUS:
Utcai	<input type="checkbox"/>	HENGERŰRTART:	RENDSZÁM /Ha van/:
		Kategória:	Kupa:

Alulírottak aláírásunkkal igazoljuk, kijelentjük, hogy a MARB 2017. évi alapszabályában (ARVSZ) foglalt feltételeket, valamint a jelen verseny kiírásában, mindenki által hozzáférhetően az interneten közzétett szabályait, előírásait megismertük, azoknak megfelelően, egyben kötelezzük magunkat, hogy az abban leírtak szerint járunk el és az esetleges ellenőrzéseknek, büntetéseknek alávetjük magunkat a rendezvény teljes időtartama alatt. A nevezési lapon megadott adatok a valóságnak megfelelően és a nevezett gépkocsi és annak minden alkatrésze megfelel az MNASZ által az interneten mindenki által hozzáférhető módon közzétett ARVSZ műszaki szabályzatok előírásainak. A technikai átvételen bemutatott műszaki állapot a szabályoknak megfelelő, a gépjárműnek általunk ismert rejtett hibája nincs. Jelen nevezési lap aláírásával hozzájárulok az alkohol, -dopping és drog vizsgálatához. Ezen kívül tudomásul vesszük, hogy a versenyen saját akaratunkból és saját felelősségünkre veszünk részt. Amennyiben egy baleset esetén anyagi kárt vagy személyi sérülést okozok saját részre, akár harmadik személynek, annak anyagi és jogi következményeit vállalom, s kijelentem, hogy ezekért minden felelősség engem terhel. Ilyen esetben a verseny ill. a sorozat szervezőivel, engedélyezőivel szemben sem anyagi, sem jogi követeléssel nem élek!

1.sz. versenyző aláírása	2.sz. versenyző aláírása	
Nevezés Beérkezése:	Nevezési díj fizetve:	Nevezés elutasítva:
Géposztály:	Rajtszám:	

Az adminisztratív átvételt végző megjegyzése, aláírása:

A szürke mezőket a rendező tölti ki!